



Institutul National de Cercetare - Dezvoltare pentru Chimie si Petrochimie ICECHIM

060021 Bucuresti, Splaiul Independentei, nr. 202,
Telefon 021-315.32.99, fax 021-312.34.93, www.icechim.ro



ANUNT

INCDCP-ICECHIM Bucuresti anunta scoaterea la concurs a urmatoarelor posturi:

Nr. crt.	Denumire	Număr posturi vacante	Condiții minime de ocupare		Alte condiții	Data limita de depunere a dosarelor
			Vechime în domeniu	Studii		
1.	Cercetator științific în tehnologia compusilor macromoleculari (Cod COR 214530, norma întreaga, durata nedeterminată) Departament Polimeri - Echipa nr.1 Materiale polimerice avansate și reciclare polimeri	1	Activitate de cercetare-dezvoltare în specialitate sau în învățământul superior de cel puțin 2 ani sau de cel puțin 4 ani în alte activități; Avantaj: - Minim 2 ani vechime în cercetarea în domeniul compusilor macromoleculari.	- Absolvent al unei facultăți tehnice (inginer chimist, inginer medical etc); - Absolvent al cursurilor de master în domeniul ingineriei chimice; - Doctorand în domeniul de cercetare al compusilor macromoleculari.	-Cunostinte temeinice in domeniul compusilor macromoleculari; -să aibă referințe profesionale, recomandari de la profesori sau locurile de munca anterioare, relevante în CV, pentru experiența în domeniul de activitate; -cunoașterea la nivel ridicat (vorbit, citit, scris) a cel puțin unei limbi străine de circulație internațională; -cunoaștințe de operare/programare pe calculator (Microsoft Office nivel mediu): editare documente, prezentări, postere; elaborare grafice; -Aptitudini, abilitati: potential si dorinta de a lucra in activitatea de cercetare in domeniul chimiei polimerilor, spirit organizatoric, excelenta capacitate de lucru in echipa, abilitati de comunicare, seriozitate in realizarea activitatilor, initiativa pentru rezolvarea a diferite probleme/sarcini si nu in ultimul rand, persoana cu aspect ingrijit, ordonat, punctual, serios si neconflictual la locul de munca; -Disponibilitate pentru efectuare de stagii de pregatire in tara sau strainatate; -Interes pentru realizarea de lucrari de calitate si disponibilitate pentru efort suplimentar impus de conditii de operare specifice, acolo unde este cazul.	10.08.2018 ora 14.00

